
第２２９回教育研究評議会議事要旨

日 時： 令和４年６月１３日（月） １０：００～１１：１７ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室  

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、岡田、レール、杉野、鍋山、石井、脇條、鷹岡、

有村、山中、篠田、山田、宮田、度会、川﨑、福代、藤澤、横田、重松、古賀、山﨑、

野垣、三上、加納、上田 

欠席者： 森野、荊木 

オブザーバー： 土谷、三石 

議 題：

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第２２８回の教育研究評議会議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。 

Ⅱ.審議事項 

１．機関別認証評価の自己評価書について  

松野理事から、機関別認証評価の自己評価書について、審議資料１－１～１－４に基づき説

明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

また、本会議以降に生じた文言等の修正を学長一任とすることについても併せて了承され

た。 

２．中期目標の達成状況報告書について 

松野理事から、中期目標の達成状況報告書について、審議資料２に基づき説明があり、審議

の結果、原案のとおり了承された。 

また、本会議以降に生じた文言等の修正を学長一任とすることについても併せて了承され

た。 

３．第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書について  

松野理事から、第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書について、審議資料３

に基づき説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

また、本会議以降に生じた文言等の修正を学長一任とすることについても併せて了承され

た。 

４．山口大学大学院アドミッションポリシー（案）について 

葛副学長から、山口大学大学院アドミッションポリシー（案）について、審議資料４に基づ

き説明があり、審議の結果、原案のとおり了承された。 

Ⅲ．報告事項 

１．山口大学基金寄附状況について  

進士理事から、山口大学基金寄附状況について、報告資料１に基づき説明があり、基金の趣

旨を理解いただき引き続きの寄附依頼があった。 

併せて，2021 年度山口大学基金の収支状況について，報告があった。 

２．社会連携講座の設置について 

進士理事から、社会連携講座の設置について、報告資料２に基づき説明があった。 

３．学生のベンチャー起業支援に向けた本学と山口フィナンシャルグループとの取組について

上西理事から、学生のベンチャー起業支援に向けた本学と山口フィナンシャルグループとの取

取組について、報告資料３に基づき説明があった。 



 ４．女性活躍推進企業認定「えるぼし」認定の取得について 

鍋山副学長から、女性活躍推進企業認定「えるぼし」認定の取得について、報告資料４に

基づき報告があった。 

 ５．大学教育職員の勤勉手当について 

進士理事から、大学教育職員の勤勉手当について、報告資料５に基づき説明があった。 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から、以下の事項について、資料を確認いただきたい旨説明があった。 

１．教員選考報告について 

２．国際交流協定について 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 第２２８回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１－１ 機関別認証評価の自己評価書について 

１－２ 大学機関別認証評価自己評価書 

１－３ 機関別認証評価 事前相談での指摘事項及び対応 

１－４ 機関別認証評価受審スケジュール 

２ 中期目標の達成状況報告書について 

３ 第３期中期目標期間に係る業務の実績に関する報告書について 

４ 山口大学大学院アドミッションポリシー（案）について 

＜報告資料＞ 

 １ 山口大学基金寄附状況について 

 ２ 社会連携講座の設置について 

 ３ 学生のベンチャー起業支援に向けた本学と山口フィナンシャルグループとの取組について 

 ４ 女性活躍推進企業認定「えるぼし」認定の取得について 

 ５ 大学教育職員の勤勉手当等について 

＜その他報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 国際交流協定について 


